
小学部回収率　 98% 83 / 85
中学部回収率　 90% 47 / 52
高等部回収率　 90% 87 / 97
全校回収率　 93% 217 / 234

学部 A B C D ? 無答 A+B C+D
1 46 17 0 0 17 1 63 0

55.4% 20.5% 0.0% 0.0% 20.5% 1.2% 75.9% 0.0%
19 16 1 0 11 0 35 1

40.4% 34.0% 2.1% 0.0% 23.4% 0.0% 74.5% 2.1%
44 32 2 0 7 0 76 2

50.6% 36.8% 2.3% 0.0% 8.0% 0.0% 87.4% 2.3%
109 65 3 0 35 1 174 3
50.2% 30.0% 1.4% 0.0% 16.1% 0.5% 80.2% 1.4%

2 56 19 2 0 3 1 75 2
67.5% 22.9% 2.4% 0.0% 3.6% 1.2% 90.4% 2.4%
26 17 2 0 2 0 43 2

55.3% 36.2% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 91.5% 4.3%
45 33 1 0 6 0 78 1

51.7% 37.9% 1.1% 0.0% 6.9% 0.0% 89.7% 1.1%
127 69 5 0 11 1 196 5
58.5% 31.8% 2.3% 0.0% 5.1% 0.5% 90.3% 2.3%

3 54 21 2 0 2 2 75 2
65.1% 25.3% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 90.4% 2.4%
31 14 2 0 0 0 45 2

66.0% 29.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 95.7% 4.3%
57 24 3 1 0 0 81 4

65.5% 27.6% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 93.1% 4.6%
142 59 7 1 2 2 201 8
65.4% 27.2% 3.2% 0.5% 0.9% 0.9% 92.6% 3.7%

4 54 19 0 0 5 3 73 0
65.1% 22.9% 0.0% 0.0% 6.0% 3.6% 88.0% 0.0%
26 14 4 0 2 1 40 4

55.3% 29.8% 8.5% 0.0% 4.3% 2.1% 85.1% 8.5%
56 23 5 0 0 1 79 5

64.4% 26.4% 5.7% 0.0% 0.0% 1.1% 90.8% 5.7%
136 56 9 0 7 5 192 9
62.7% 25.8% 4.1% 0.0% 3.2% 2.3% 88.5% 4.1%

5 51 26 0 0 3 1 77 0
61.4% 31.3% 0.0% 0.0% 3.6% 1.2% 92.8% 0.0%
27 17 2 0 1 0 44 2

57.4% 36.2% 4.3% 0.0% 2.1% 0.0% 93.6% 4.3%
48 29 3 0 4 1 77 3

55.2% 33.3% 3.4% 0.0% 4.6% 1.1% 88.5% 3.4%
126 72 5 0 8 2 198 5
58.1% 33.2% 2.3% 0.0% 3.7% 0.9% 91.2% 2.3%

6 51 25 1 1 2 1 76 2
61.4% 30.1% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2% 91.6% 2.4%
24 20 1 1 1 0 44 2

51.1% 42.6% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 93.6% 4.3%
45 33 3 0 4 0 78 3

51.7% 37.9% 3.4% 0.0% 4.6% 0.0% 89.7% 3.4%
120 78 5 2 7 1 198 7
55.3% 35.9% 2.3% 0.9% 3.2% 0.5% 91.2% 3.2%

7 62 16 0 1 1 1 78 1
74.7% 19.3% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 94.0% 1.2%
29 14 3 1 0 0 43 4

61.7% 29.8% 6.4% 2.1% 0.0% 0.0% 91.5% 8.5%
54 29 1 1 0 0 83 2

62.1% 33.3% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 95.4% 2.3%
145 59 4 3 1 1 204 7
66.8% 27.2% 1.8% 1.4% 0.5% 0.5% 94.0% 3.2%

令和元年度　保護者アンケート集計結果

評　　価　　項　　目
1 児童生徒の実態に応じて、自

ら判断・行動できるような交通
安全指導を実施している。

小学部

防
災
体
制
の
充
実
を
図
る
と
と
も

に

、
防
災
教
育

、
安
全
教
育
を
推
進

す
る

。

中学部

高等部

合計

防災意識の向上を図り、様々
な状況を想定し防災訓練を行
い、自ら行動できる指導を継続
して行っている。
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2 キャリア教育について、役立つ
情報を提供している。
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キャリア教育の観点が個別の
指導計画に反映されている。
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3 校外への啓発と支援を推進し
ている。
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地域・関係機関と連携協力した
学校作りに取り組んでいる。
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4 児童・生徒の障害に配慮しな
がら、わかりやすい方法で指
導している。
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２－２：親任せのことが多い気がします。実習報告会などで資料を見て参考にできるととても助かります。サービス利用
の区分が分かりませんでした。

2：理解できる生徒には十分だと思うが、知的に思い生徒には不十分かと思う。

1：本人から話を聞いたことがあまりなく、今まででできるようになったのか、学校での指導なのか判断できません。

保護者の方からの意見
１－２：防災について、安全な場所を一つに限らず、いろいろ教えてもらえると良い。実際にどんな教材・教具を使ってい
るのか説明がない。

2：小学部６年生を対象に、中学部の体験授業があると更に良い。

３：地域に向けての学校のことを発信していくことはもっと必要かと思います。


